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művészeti munkaközösség munkaterve a 2023/2024. tanévben 

 

                                                

MŰVÉSZETI TANÁRAINK 

 

Zeneművészeti ág 

Arnold Flóra-rézfúvós tanszak 

Krokavecz András-fafúvós tanszak  

Lakatos Bence- fafúvós tanszak  

Léczné Urbán Bernadett- pengetős tanszak Nyárlőrincen 

Polyák Albertné-billentyűs tanszak 

Somogyi Károly-billentyűs tanszak 

Dr. Szilágyiné Bojta Gizella-vonós tanszak-új kolléga 

Zrínyi Apor -rézfúvós tanszak 

 

Citera és gitár tanárunk még nincsen Lakiteleken. 

 

 

Képző- és iparművészeti ág 

Szelesné Kása Ilona-grafika Lakiteleken 

Fajka József –grafika Nyárlőrincen 

 

 

Néptánc szakkör 

Sallainé Győri Csilla 

 



 

SzínesKert oktatási program  

Szelesné Kása Ilona 

 

 

 

Célok, feladatok a művészeti iskolában 

 

- hangszerek rendszerezése, karbantartása 

-művészetoktatáshoz szükséges eszközök beszerzése 

-néphagyomány, népművészet megőrzése, folytatása 

-művészetterápia alkalmazása grafika órákon 

-együttműködünk településünk kulturális intézményeivel, civil szervezeteivel ezáltal 

színesíteni szeretnénk  községünk rendezvényeit 

-közösségfejlesztés a csoportos foglalkozások alkalmával (zenekar, kamarazene, szolfézs, 

csoportos citera és grafika órákon) 

-verseny és pályázati eredményeinkre büszkék vagyunk, továbbra is figyelemmel kísérjük a 

helyi, megyei és országos versenyeket, pályázatokat és minősítéseket 

- egészséges és környezettudatos életmódra nevelés, és a fenntartható fejlődés megvalósulását 

a grafika tanszak segítheti, a festőnövényes kert-SzínesKert, SzínesHáz- adta képzőművészeti 

lehetőségek alkalmazásával 

- tervezzük, hogy más művészetoktatási intézménnyel hatékonyan tudjunk együttműködni- 

közös koncert vagy zenekari találkozó megszervezése  

-gyermekek felkészítése a vizsgákra (művészeti alapvizsga, vizsgakoncert) 

-nyílt napok szervezése 

-ERASMUS program helyszíne iskolánk 

 

 

Fellépések, feladatok ütemezése (Fellépések egy része a felkéréseknek megfelelően történik) 

 

2023 augusztus -nyárlőrinci citerások fellépése és a 

SzínesKert bemutatkozása a Hírős Hét 

Fesztiválon 



-szereplés évnyitón 

-grafikás kiállítás bontása a Mákvirág 

Galériában 

 

szeptember -alakuló értekezlet 

hangszerbemutatók osztályokban, tanulók 

toborzása a zenei és grafikai tanszakokra 

-beiratkozás még szeptember első két 

hetében 

-tanulók beosztása, csoportok kialakítása, 

tantárgyfelosztás, órarend elkészítése 

nyárlőrinci citerások fellépése a szüreti 

felvonuláson 

-szeptember 20-ig várjuk vissza a fizetési 

kedvezményekre vonatkozó kérelmeket 

- „10 éves a SzínesKert” programsorozat és 

nyílt napok: ERASMUS és dán civil 

szervezetek fogadása, művészeti program 

biztosítása számukra 

október -szereplés az idősek napja alkalmából 

-október 15-ig várjuk a művészeti iskolás 

számlák befizetését 

november -nyárlőrinci citerások jubileumi koncertje 

-országos trombita verseny 

december -pásztorjáték a művészeti iskolások 

közreműködésével  

-december 19. karácsonyi koncert, grafikás 

kiállítás a művelődési házban 

január -szereplés a Magyar Kultúra Napján 

-félévi vizsgakoncertek 

-1.félév zárása 

február készülünk a 2. féléves szereplésekre  

március -szereplés a Gergely-járáson az óvodában 



-szereplés a március 15-i ünnepségen 

-március 15-ig várjuk a 2. féléves térítési és 

tandíjak befizetését 

április -országos népzenei verseny 

-zeneiskolásaink szereplése a történelmi 

versenyen 

május -anyák napi koncertek 

-Muzsikál az erdő rendezvényre 

zeniskolások, grafikások egyaránt készülnek 

-óvodai hangszersimogató 

-országos mélyrézfúvós verseny 

június -tanszaki vizsgakoncertek 

-év végi koncert és grafikás kiállítás június 

18. (Eötvös-napok keretében) 

-szereplés ballagáson, évzárón 

2024 nyara -táborok szervezése 

  

 

Arnold Flóra-rézfúvós 

Az előző félév után ebben a tanévben is rézfúvós, szaxofonos és furulyán tanuló gyerekeim 

lesznek. A trombitás növendékeim közül több gyermeket szeretnék indítani novemberben a 

XVI. ORSZÁGOS LUBIK IMRE TROMBITAVERSENY-en valamint a májusban 

megrendezésre kerülő XIV. ORSZÁGOS MÉLYRÉZFÚVÓS VERSENY-re is van egy tubás 

növendékem, aki tehetségének köszönhetően szintén alkalmas a versenyeztetésre. A tanév 

során több városi és iskolai rendezvényen is fellépnek a gyermekek, pl: anyák napja, Eötvös 

napok, karácsonyi koncert. Természetesen a fellépésekre való felkészülésen kívül nagy 

hangsúlyt kívánok fektetni a zenei tudás minél mélyebb elsajátítására is skálákkal és 

etűdökkel, viszont nagyban szem előtt tartanám a zenélés szeretetének, a lelkesedés 

fenntartásának meglétét. 

 

Lakatos Bence-klarinét, szaxofon 

Az előttünk álló tanévben szeretném folytatni az a szakmai munkát, amit az elmúlt két évben 

sikeresen végeztünk növendékeimmel. Legfőbb célkitűzésem, hogy a tanulmányaik előre 



haladtával egyre gyarapodó feladataik ellenére fentartsam érdeklődésüket a zenetanulás iránt. 

Fontosnak tartom további ismeretek átadását a zeneművészettel kapcsolatban abból a célból, 

hogy minél nagyobb hozzáférésük legyen a kultúra ezen területéhez. Szeretném megtartani az 

előző tanévben sikeresen bevezetett vizsgaformátumot, a félévi egy zártabb, formálisabb, a 

közép és felsőfokú zeneoktatásban rendezett vizsgákhoz hasonló esemény maradna, míg az év 

végi vizsgakoncert egy valódi komolyzenei koncert struktúráját öltené fel. Az iskolai, 

valamint az intézményen kívüli fellépésekre való felkéréseknek továbbra is igyekezni fogunk 

a legjobb tudásunk szerint megfelelni. A hangszerek közül kettő-három kisebb javításra 

szorul, amit szeretnék a tanév elején megoldani.  

 

Léczné Urbán Bernadett-citera 

Pénteken a Hírös Hét Fesztiválon képviseljük majd Nyárlőrincet a Pöszmétésekkel egy 20 

perces műsor keretében. Szeptember 23-án szombaton pedig a szüreti felvonuláson fogunk 

muzsikálni. 

Újra el szeretném vinni a citerásaimat Budapestre, a Papp László Sportarénába, az Országos 

Táncháztalálkozó és Kirakodóvásárra. 

Tervezem még a következő tanévben a zenekar újabb KÓTA-s minősítését, időpontot még 

nem tudok. 

5 éves a zenekar októberben- jubileumi koncertet szeretnék (legkésőbb november közepéig).  

Elmaradhatatlan a nyári citerás tábor megszervezése is. 

 

 

Somogyi Károly-zongora 

Szülőknek tervezett előadás, amiben megmutatom a ma elérhető zene gyerekekre gyakorolt 

hatását. A nem megfelelő zenei irányzatok, videoklipek hatását. Miként befolyásolja a 

tanuláshoz, egymáshoz való viszonyukat, a társadalomban elfoglalt helyüket, világképüket.  

Szeretném bemutatni a művészeti iskola szerepét, feladatát, hogy miként tudjuk jó irányba 

terelni a zenei ízlésüket. Nem csak klasszikus, hanem általuk is könnyebben befogadható, 

mégis pozitív mondanivalóval rendelkező populáris zenékkel való megismertetés a cél. 

Gyerekeknek, gyerekekkel szeretném megvalósítani az iskola zenei slágerlistáját. Ezzel is 

jobban megismerni a zenei ízlésüket. Mivel a folyosón folytatott beszélgetésekből és a lyukas 

órákra beinvitált tanulók kedvenceiből látom, hogy második lépcsőfokként ez eszköze is 

lehet, zenei ízlésük irányítására, jó irányba terelésére. 



Az idei évben szeretném ha bemutatnánk egy pásztorjátékot. Helyszín lehet a művelődési ház, 

iskola tornaterme, vagy stílszerűen a templom. Amennyiben több előadást is be tud vállalni a 

társulat, környező településeken is elő lehet adni. Ehhez a szövegkönyv megvan, a kották 

megvannak. Ha a többi tanszak is tudna csatlakozni, a hangszerelést megcsinálom. A 

szereplőválogatásban és a próza betanításában kérnék segítséget. A rendezésben segítek. 

Alsós gyerekekkel a Ludas Matyi vagy a Vackor király darabokat szeretném ha előadnánk. 

Ha nem megvalósítható élő szereplőkkel, akkor a kivetített mese alatt a gyerekek játszanák a 

dalokat, betétdalokat. 

Karácsonyi koncerten karácsonyi dalokat szeretnék előadni, ezeket az idősekhez is el 

szeretném vinni. 

Anyák napi koncert  több tanszak bevonásával. 

2024-es évben híres magyar művészek születésének 100. évfordulója lesz: 

Szenes Iván (április 25.) zeneszerző, dalszövegíró 

Csergezen Pál (jún.6.) festőművész 

Az Eötvös-napok keretében Csergezen Pál vetített képei alatt zongoráznak a gyerekek oda illő 

dallamokat (Muszorgszkij: Egy kiállítás képei mintájára). 

??Szenes Iván dallamok megszólaltatása?? 

Egész évben keressük a szereplési lehetőségeket. 

 

Zrínyi Apor-rézfúvós 

Ebben a tanévben rézfúvós és a furulya oktatás mellett több szolfézs csoportot is tanítani 

fogok. Ezen csoportok közül már ismerek párat, ezért velük folytatni szeretném az eddig 

elsajátított tudás bővítését és szeretnék olyan alap tudást átadni nekik, amely segítséget nyújt 

majd nekik a hangszeres játék során, pl: hangköz visszahallás, szolmizálás, dallam 

visszaéneklése, ritmus tapsolás. A kezdő szolfézs csoportokban elengedhetetlennek tartom a 

hallás és ritmusérzék fejlesztését és a népdalokon keresztüli szolmizáció elsajátítását, 

valamint az ABC-s hangok megtanulását. 

Rézfúvós hangszeren tanuló növendékeim közül indítani szeretnék egy-két tehetséges tanulót 

a novemberi XVI. ORSZÁGOS LUBIK IMRE TROMBITAVERSENY-en valamint a májusi 

XIV. ORSZÁGOS MÉLYRÉZFÚVÓS VERSENY-en is. A furulyán tanuló gyermekeknél a 

hangok és ritmusok megismerése a fő cél, hiszen a legtöbb furulyázni tanuló növendék 

valamilyen fúvós hangszeren szeretne majd továbbiakban tanulni, ezért szükséges az alapok 

elsajátítása és a levegő áramlásának megtapasztalása. 



Fúvós és szolfézs óráim mellett az én feladatom lesz a kamara és a zenekari órák megtartása 

is. A tanév során a Kamara együttest sajnos át kell alakítanom a tavalyi növendékek hiánya 

miatt, ezért rézfúvós kvinttett helyett trombita együttest alakítok belőle és ennek megfelelően 

fogunk megtanulni különböző korszakból származó és különböző stílusú átiratokat. A zenekar 

tagjai sajnos viszonylag kevesen vannak, viszont annál lelkesebbek, ezért kis együttesekre 

szóló átiratokat és szórakoztató zenét szeretnék velük megtanulni, annak érdekében, hogy 

ahogyan már a korábbi tanévekben is, minden városi és iskolai eseményen, rendezvényen fel 

tudjunk lépni, amire csak felkérnek. pl.: Eötvös napok, anyák napi műsor vagy városi avatók. 

 

Szelesné Kása Ilona- grafika tanszak-Lakitelek 

3 csoportban tervezzük a képzőművészeti/grafika ágazat beindítását, 40 fő fölötti létszámmal 

Ezt a tanévet a fenntarthatóság, a körkörös művészetek jegyében tervezem. Tanszakunk 

feladata a művészetek iránti érzékenyítés, nem művészeti iskolai felvételire készítünk fel. 

Részt veszünk egy országos és egy területi versenyen. Az elmúlt időszakok, tanévek 

igazolták, hogy szükség van a megmérettetésre, szívesen készülnek tanítványaink ezerke a 

versenyekre. 

Tabletek használata. Kültéri órák a SzínesHázban, amíg az időjárás engedi. Év végi kiállítás a 

Mákvirág Galériában 

 

 

Sallainé Győri Csilla-néptánc 

Szeptemberben feladatunk: Kunság Néptánctalálkozó Kiskunfélegyháza, csoportok 

kialakítása, próbák helyszínei, időpontjai, egyeztetés a Művelődési Ház vezetőjével.  

Október: szüreti felvonulás 

November: Népzenei Találkozó Szerbiában (Tornyos), 3. Márton napi mulatság 

megrendezése, Erzsébet-Katalin bál 

December: Karácsonyi gálaműsor 

Február: Farsangi táncház 

Április: Húsvéti Sokadalom 

Május: Majális 

Június: Évzáró gálaműsor 

Próbák minden hónapban, csoport bontásban ill. főpróbák fellépések előtt 

Évközben a felkéréseknek eleget téve be nem tervezett fellépések, táncházak. 



 

 

Szelesné Kása Ilona-SzínesKert oktatási program 

Ökoművészetet hozunk létre egy fenntartható, permakultúrás kertben  

Folytatjuk a „10 éves a SzínesKert” programsorozatunkat 

Elkezdjük a fenntartható iskolaudvar megtervezését, kialakítását 

A nyáron 4 tábor helyszínéül szolgált a nyári forróságban is hűvös SzínesHáz, SzínesKert.  

Nyílt napok keretében, a nyári szünetben, vendégeket fogadtunk és fenntartható művészeti 

foglalkozást tartottunk nekik, de egyéni látogatók is látogatták kertünket. 

A nyár folyamán minden nap öntöznünk kellett a kert növényeit, hogy túléljék a szárazságot. 

A szakkörösök a nyáron 5-5 napot vállaltak a kerti munkálatokból, a hét 3 napján. A nyári  

hetek 4 napján a mentorkert vezető öntözött, gondozta a kertet. 

SzínesHázban a szakköri órák tartása az időjárás függvényében fogjuk tartani. 

Folytatjuk heti 2 órában, 10-12 fő részvételével ökológiai kertművelést a SzinesKertben. A 6. 

évfolyam, a technika és életvitel tantárgy, kert moduljában folytatja tanulmányait. A kertben 

termesztett növényeket felhasználjuk kézművesség, művészet és élelmezés területén. 

Az idén is csatlakozunk az Európa Népi Kézműves Alkotóházak és Műhelygalériák Országos 

Hétvégéjéhez és fenntartható kézműves foglakozáson vehetnek részt az érdeklődők 

Sikeres gazdasági évet zártunk a SzínesKert Diákvállalkozással. Új tanév- új SzínesKert 

Diákvállalkozás beindítása, mentorálása, 2 budapesti diákvásáron részt veszünk. 

Köszönjük a karbantartóknak, hogy a mulcsnak való füvet a kert mellé helyezik el és mi fel 

tudjuk használni 

Augusztus 22-27-ig Kecskeméten, a Hírös Héten kiállítóként részt veszünk Lakitelek 

képviseletében és művészeti foglalkozást tartunk  

A kültéri tanterem állagmegóvó lefestése és járda kiépítése. Csepegtető öntöző rendszer 

megvalósítása a kertben. 

Részvétel az országos mentorműhely találkozón, Jászberényben 

„Ültessünk jobb levegőt” egyik nyerteseként gyümölcsfák ültetése az iskola területén. Az 

Iskolakert Hálózat  újrahasznosításos pályázatát megnyertük. 

Mentorkerti nyíltnap, ERASMUS csoport fogadása szeptember 26-án. A helyi könyvtárban 

„Kerti tintatan” foglalkozás tartása 

A közeljövőben megjelenő 2 tankönyv és 2 iskolakertes füzet grafikai és szakanyag készítője 

a mentorkertvezető 



Marketing stratégia kidolgozása és megvalósítása, együttműködés marketinges 

szakemberekkel 

Iskolánk honlapján még több kép és info a mentorkertről 

http://eotvosiskola.hu/tartalom/iskolakert/ 

 

 

’’Tökéletes terv nem létezik, de ez nem ok arra, hogy feladjuk.’’ 

                                                                           Jennifer A. Nielsen 

 

Kihívásokban és kitartásban gazdag tanévet kívánunk! 

           

Lakitelek, 2023.08.27. 

 

                                                                 Szelesné Kása Ilona művészeti munkazösség-vezető 

                                                                 és 

                                                                 Balog Erika intézményvezető-helyettes 

 

  

http://eotvosiskola.hu/tartalom/iskolakert/

